издается с апреля 1997 года

✓ RV-RYAZAN.RU

26 февраля 2025 14 (6318)

областная

общественно-политическая

ЧИТАЕМ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ПОДПИСКА на і полугодие – 2025 44-08-56



Фермерское хозяйство опора села

В области активно развивают малые формы хозяйствования в сельской местности



В Рязанской областной универсальной научной библиотеке имени Горького подвели итоги минувшего года



ЮРИЙ ЕВСТИФЕЕВ

Работа на перспективу

В РЯЗАНИ ПРОШЁЛ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОРУМ



🤿 аместитель председате-Оля правительства региона Артем Никитин, исполнительный директор, заместитель председателя правления Национальной ассоциации агентств инвестиций и развития Рафаэль Хусяиншин, директор Представительства в России китайскороссийского индустриального парка и экономического сотрудничества города Шеньян Ли Пэн, руководители муниципальных образований Рязанской области, крупных российских компаний, организаций финансового сектора, профессиональных объединений, а также институтов развития из других субъектов страны приняли участие в прошедшем в «Точке кипения» инвестиционном форуме.

Инвестиционный путь признан во всем мире одним из самых эффективных инструментов развития – это основной лейтмотив выступлений на форуме. Цели встречи – обсуждение актуальных трендов в сфере инвестиций и бизнеса, создание площадки для обмена опытом между бизнесменами и властями, установление новых деловых контактов между участниками.

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Выступая на форуме, заместитель председателя правительства области Артем Никитин привел, в частности, такие факты. По итогам 2024 года объем инвестиций в основной капитал в Рязанской области вырос и составил 120

миллиардов рублей. За прошлый год в рейтинге инвестиционной привлекательности Рязанская область вошла в топ-5 регионов по динамике роста. И теперь наша главная задача - сохранить тем-

пы этого роста. Между тем рост ставит перед регионом и новые задачи. Одна из основных - кадровая. В ближайшие три-четыре года в регионе будут реализованы инвестиционные проекты, которые потребуют порядка 15 тысяч новых рабочих мест. В привлечении специалистов на производства помогает и проект «Кадры для инвесторов», который ведет сегодня Корпорация развития Рязанской области, и системная работа всего ре-

Артем Никитин привел примеры нестандартных подходов к работе с кадрами в регионе. Создан индустриальный парк «Рязанский». Подписаны соглашения с 17 резидентами этого парка. Сегодня практически нет свободных земельных участков в «Рязанском». К 2030 году на его территории на современнейших предприятиях будут трудиться порядка 18 тысяч человек. Чтобы обеспечить им комфортные условия, регион взялся за реализацию проекта «Парк в парке». В «Рязанском» появится абсолютно вся инфраструктура для комфорт-

Уже сейчас начали там строительство здания управляющей компании. В «Рязанском» будут и скверы, и спортивные площадки, и частные детские сады, и фитнес-залы, и отделения банков, и МФЦ, и заведения общепита, и супермаркеты.

«В декабре прошлого года мы приступили к созданию нового индустриального парка и уже подписали необходимые контракты. Рабочее название пока – «М5 Рязань» Он находится буквально в трех-пяти минутах езды от областного центра на трассе М5. Мы планируем его запустить к концу 2026 года, – добавил Артем Никитин. – Это позволит продолжить динамику по привлечению инвесторов, иметь готовые площади, хорошие условия для тех, кто будет развиваться и идти по пути инвестиционного развития. Параллельно с этим мы проектируем еще два индустриальных парка, которые расположатся в муниципальных образованиях Рязанской области».

По словам Артема Никитина, большую роль в инвестиционном развитии играют и органы власти, и бизнес, и институты поддержки, которые эффективно работают у нас в регионе. В частности, на 30 процентов в Рязанской области снизили время согласования проектов, повысили оперативность присоединения к инфраструктурным сетям, упростили процедуру получения кредитных ресурсов, приняли максимально привлекательный для инвесторов пакет мер поддержки.

ШОУРУМ ОТКРЫТ!

Перед первым пленарным заседанием многочисленные участники форума посетили шоурум, где представили свою продукцию около 40 рязанских компаний, среди которых «Рельеф-центр», «Русская кожа», «Ларта Гласс» и другие. В частности, китайскую делегацию, по словам Ли Пэна,

больше всего заинтересовала продукция компаний «АЭРОТЕК» и

«АЭРОТЕК» – резидент расположенной у нас в регионе Инновационной аэрокосмической долины, разработчик беспилотных летательных аппаратов. На шоуруме компания демонстрировала свою гордость - обучающую платформу, или, говоря проще, симулятор полетов на дронах.

Каждый второй шампиньон в Центральном федеральном округе выращивается на покровной почве, изготовлением и сбытом которой занимается компания «Экорост». Она производит экологически чистую сельскохозяйственную продукцию на основе торфа, который добывает в Спасском районе Рязанской области.

«Такие производства нужны и в Китае», – заявил Ли Пэн, выступая потом на форуме.

Впечатлениями от шоурума журналисты попросили поделиться исполнительного директора, заместителя председателя правления Национальной ассоциации агентств инвестиций и развития Рафаэля Хусяиншина. Он отметил, что в целом видно – бизнес активно растет, развивается, в том числе благодаря усилиям правительства региона, федеральной поддержке. Отрадно видеть и ведущую роль Рязанской области на инвестиционной карте всей страны. Он отметил также активность команды во главе с губернатором, развитие инвестиционной инфра-

структуры на перспективу. Шоурум в «Точке кипения» будет действовать на постоянной

/ **ФОРУМ**, стр. 2

Мужественные. Отважные. СВОи

В РЕГИОНЕ ОФИЦИАЛЬНО ОТКРЫЛИ ОБЪЯВЛЕННЫЙ ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

🛮 а торжественное собрание в канун Дня Защитника Отечества пригласили ветеранов Великой Отечественной войны, участников специальной военной операции, тех, кто в разные годы выполнял боевые задачи на территории нашей страны и за её преде-

С наступающим праздником собравшихся поздравила первый заместитель председателя правительства Анна Рослякова.

– День защитника Отечества – это праздник настоящих патриотов, тех, кто с оружием в руках в сложные для страны времена встал на защиту родной земли от врагов, тех, кто выполнял боевые задачи за рубежом. Мы благодарны каждому, кто исполнил свой воинский долг до конца. Мы благодарны тем, кто сейчас находится в окопах и блиндажах, - сказала Анна Рослякова.

В год 80-летия Великой Победы первостепенное внимание уделяется участникам Великой Отечественной войны. Убеленных сединой ветеранов пригласили на торжественное собрание в зал Рязанской областной филармонии, чтобы вручить им юбилейные медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Эти медали Анна Рослякова вручила ветерану Великой Отечественной войны, труженику тыла, ветерану труда Марии Степановне Бокаревой, участникам Великой Отечественной войны Александру Назаровичу Давыдкину и Михаилу Ивановичу Кузнецову, ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла Екатерине Фроловне Мартишиной и Владимиру Петровичу Смирнову.

На торжественном собрании в честь Дня защитника Отечества были вручены награды Российской Федерации – Георгиевский крест четвертой степени, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени, медаль «За храбрость» второй степени и медаль Жукова. Эти награды из рук начальника РВВДКУ имени генерала армии В.Ф. Маргелова гвардии полковника Олега Пономарёва получили военнослужащие, успешно выполнившие боевые задачи в ходе специальной военной операции.

Вячеслав Астафьев

Служить России довелось тебе и мне

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОТБОРА НА ПЕРВЫЙ ПОТОК ПРОГРАММЫ «ГЕРОИ 62»

 штабе общественной поддержки пар-D тии «Единая Россия» названы имена прошедших отбор участников специальной военной операции. Накануне состоялось заседание общественного совета программы «Герои 62», где были подведены итоги отбора на первый поток регионального кадрового проекта, направленного на поддержку участников СВО, потенциально готовых к поступлению на государственную гражданскую или муниципальную службу, работе в подведомственных государственных, муниципальных учреждениях и организациях. В состав совета входят общественные деятели, представители ветеранских и общественных организаций, учебных заведений.

Для участников проекта «Герои 62» были организованы оценочные мероприятия, встречи с представителями региональной и муниципальной власти, лекции экспертов. Прошло индивидуальное собеседование с каждым участником кадровой программы.

- Мы одними из первых в стране запустили такую программу. Это для нас большая ответственность. Мы постарались сделать программу максимально насыщенной и интересной. Все без исключения, кто принял в ней участие, кто принял участие в СВО – это члены нашей большой команды. Я уверен, что каждому найдётся интересное дело. Желаю успехов всем, - сказал губернатор Павел Малков.

В дальнейшем прошедшим отбор в первом потоке участникам СВО предстоит обучение на площадках Рязанского института развития образования, РГУ имени С.А. Есенина и Рязанского радиоуниверситета. Организовано взаимодействие с РАНХиГС по реализации программы профессиональной переподготовки.



Проект направлен на поддержку участников СВО, потенциально готовых к поступлению на государственную гражданскую или муниципальную службу, работе в подведомственных государственных, муниципальных учреждениях и организациях. Он реализуется с 27 декабря 2024 года в соответствии с поручением Президента РФ В.В. Путина о всесторонней поддержке участников СВО и реализации для них региональных кадровых про-

Вячеслав Астафьев





• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



НОРМАТИВНО ДОКУМЕНТЫ

ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИ НА САЙТЕ **RV-RYAZAN.RU**

